

Протокол №1

громадських обговорень проєкту розпорядження Покровської міської військової адміністрації Покровського району Донецької області щодо зміни назви та перепрофілювання (зміни типу) Піщанського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів з дошкільним підрозділом Покровської міської ради Донецької області у змішаному форматі

Дата проведення: 20.05.2024

Час: 14:00

Місце проведення: бібліотека імені Т.Г. Шевченка (конференц - зала)

Присутні в конференц-залі (офлайн):

Ідрісова Маргарита Олександрівна	заступник начальника Покровської міської військової адміністрації Покровського району Донецької області, голова організаційного комітету
Воротинцева Любов Іванівна	начальник відділу освіти Покровської міської ради Донецької області, заступник голови організаційного комітету
Шабатюк Наталія Леонідівна	заступник начальника відділу освіти, секретар організаційного комітету
Бражко Альона Віталіївна	начальник відділу управління Піщанським старостинським округом управління по роботі з територіями
Варченко Катерина Валентинівна	в.о. директора Піщанського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів з дошкільним підрозділом Покровської міської ради Донецької області
Бражко Ярослав Миколайович	учитель Піщанського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів з дошкільним підрозділом Покровської міської ради Донецької області
Климова Оксана Олександрівна	голова Покровської районної організації профспілки працівників освіти і науки України
Луценко Сергій Анатолійович	спеціаліст 1 категорії, юрисконсульт відділу освіти Покровської міської ради
Носач Олена Олексіївна	начальник управління по роботі з територіями

Присутні онлайн:

педагоги Піщанського ЗЗСО;
представники батьківського комітету Піщанського ЗЗСО;
здобувачі освіти Піщанського ЗЗСО.
Усього присутніх онлайн – 20 осіб.

Порядок денний

1. Про необхідність ухвалення рішення про перепрофілювання закладів освіти Покровської громади з метою забезпечення якості надання освітніх послуг.

ІДРІСОВА Маргарита,

заступник начальника Покровської міської військової адміністрації

2. Про аналітичні показники та законодавчі підстави щодо перепрофілювання Піщанського ЗЗСО у гімназію.

Любов ВОРОТИНЦЕВА,

начальник відділу освіти Покровської міської ради

3. Відповіді на запитання учасників обговорення.

спікер - ШАБАТЮК Наталія,

заступник начальника відділу освіти, секретар зборів

4. Ухвалення рішення шляхом відкритого голосування.

I. СЛУХАЛИ:

ІДРІСОВУ Маргариту, заступника начальника Покровської міської військової адміністрації Покровського району Донецької області, яка зазначила, що Покровська міська військова адміністрація постійно сприяє покращенню якості надання освітніх послуг у закладах освіти громади: забезпечує їхнє матеріально-технічне оснащення, підтримує творчий потенціал педагогів та учнів програмами мотивації, вирішує невідкладні повсякденні питання в умовах воєнного часу.

ІДРІСОВА Маргарита зауважила, що в Україні триває система реформування в усіх сферах освіти: створюються академічні ліцеї. Тому керуючись нормативними документами, Покровська міська військова адміністрація врахувала всі проблемні питання та перспективні можливості закладів освіти Покровської громади і розробила проекти рішень про перепрофілювання чотирьох закладів загальної середньої освіти у гімназії: щоб учні старших класів мали можливість отримувати якісну профільну освіту як основу майбутньої професії в академічних ліцеях.

УХВАЛИЛИ:

Взяти інформацію до відома.

II. СЛУХАЛИ:

ВРОТИНЦЕВУ Любов, начальника відділу освіти Покровської міської ради Донецької області, яка зазначила, що однією з підстав для ухвалення рішення про перепрофілювання Піщанського закладу загальної середньої освіти у Піщанську гімназію є демографічна ситуація в громаді - за останні двадцять п'ять років чисельність учнів скоротилась, тоді як кількість освітніх закладів залишалася незмінною.

ВОРОТИНЦЕВА Любов вказала на норми Закону України «Про повну загальну середню освіту», за яким визначається рівні освіти (початкова школа, гімназія та ліцей), мінімальна кількість класів та кількість учнів для функціонування ліцею, який забезпечує надання повної загальної середньої освіти. За мережею Піщанського ЗЗСО станом на 01.05.2024 року така можливість у закладі в найближчій перспективі відсутня.

Начальник відділу освіти також наголосила, що відповідно до Стратегії розвитку освіти Покровської міської ради Донецької області на 2021 – 2027 роки, перепрофілювання в закладах освіти Покровської міської ради Донецької області має відбутись до 2027 року. Вона повідомила, що згідно з рішенням Покровської міської ради для учнів 10-11(12) класів Піщанського ЗЗСО заплановано підвезення до ЗОШ №9 Покровської міської ради, яка визначена опорною.

ВОРОТИНЦЕВА Любов запропонувала підтримати рішення про перепрофілювання Піщанського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів з дошкільним підрозділом Покровської міської ради Донецької області в Піщанську гімназію (зі структурними підрозділами початкова школа та дошкільний підрозділ) Покровської міської ради Донецької області (Скорочена назва Піщанська гімназія), виходячи з вищезазначених аналітичних показників та на підставі відповідних законодавчих актів, які регулюють питання профільної освіти в закладах освіти України.

III. СЛУХАЛИ:

БРАЖКО Альону, начальника відділу управління Піщанським старостинським округом управління по роботі з територіями, яка поставила запитання: Як вплине перепрофілювання на якість освіти?

ВИСТУПИЛИ:

ВОРОТИНЦЕВА Любов, яка зазначила, що законодавчою підставою для перепрофілювання Піщанського закладу освіти є демографічні та статистичні показники, які зазначено у попередньому виступі.

УХВАЛИЛИ:

Відповідь на запитання є вичерпною.

СЛУХАЛИ:

НУЖНУ Тетяну, учителя інформатики Піщанського ЗЗСО, яка запитала: Чи

буде об'єднання у малокомплектні класи, якщо не наберуться 1 і 2 клас?

ВИСТУПИЛИ:

ШАБАТЮК Наталія, заступник начальника відділу освіти, секретар організаційного комітету, яка зазначила, що відповідно до Положення про з'єднаний клас (клас – комплект) початкової школи затвердженим наказом Міністерства освіти і науки необхідність виникає з'єднувати клас та утворювати клас – комплект тоді, коли у класі кількість учнів менше п'яти. Гранична наповнюваність класів-комплектів має бути у межах від 5 до 12 осіб.

УХВАЛИЛИ:

Відповідь на запитання є вичерпною.

СЛУХАЛИ:

РІСОВАНУ Лілію, представника батьківського комітету Піщанського ЗЗСО, яка запитала: Чи буде організовано підвезення учнів, які виберуть для навчання у 10 класі інший заклад освіти, а не ЗОШ №9 - опорну школу.

ВИСТУПИЛИ:

ІДРІСОВА Маргарита, заступник начальника Покровської міської військової адміністрації Покровського району Донецької області, яка зазначила, що питання підвезення дітей до іншого закладу освіти буде розглянуто, якщо бажаючих навчатися у ньому буде більше 5 осіб.

УХВАЛИЛИ:

Відповідь на запитання є вичерпною.

СЛУХАЛИ:

БЕЗСОНОВУ Ольгу, представника батьківського комітету Піщанського ЗЗСО, яка зазначила, що її син БЕЗСОНОВ Руслан закінчує 10 клас в опорній ЗОШ №9, обравши бажаний профіль. Якістю навчання і дитина, і батьки задоволені.

УХВАЛИЛИ:

Узяти інформацію до відома.

СЛУХАЛИ:

КЛИМОВУ Оксана, голову Покровської районної організації профспілки працівників освіти і науки України, яка зауважила, що процедуру громадських обговорень витримано: проведено попередні зустрічі з педагогами, батьками Піщанського ЗЗСО, своєчасно оприлюднено проєкт розпорядження на сайті Покровської МВА, усім представникам Піщанського старостинського округу надано рівний доступ до участі в обговореннях: онлайн та офлайн.

УХВАЛИЛИ:

Узяти інформацію до відома.

СЛУХАЛИ:

БРАЖКА Ярослава, учителя Піщанського ЗЗСО, який зазначив, що на думку педагогічного колективу закладу, обговорення проведено з дотриманням норм законодавства, інформативно, публічно та прозоро.

УХВАЛИЛИ:

Узяти інформацію до відома.

IV. СЛУХАЛИ:

ШАБАТЮК Наталію, заступника начальника відділу освіти, секретаря організаційного комітету, яка запродувала ухвалити у запропонованій редакції проєкт розпорядження Покровської міської військової адміністрації Покровського району Донецької області щодо перепрофілювання (зміну типу) Піщанського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів з дошкільним підрозділом Покровської міської ради Донецької області на Піщанську гімназію (зі структурними підрозділами початкова школа та дошкільний підрозділ) Покровської міської ради Донецької області, скорочена назва Піщанська гімназія.

ГОЛОСУВАЛИ:

За « 29 » (двадцять дев'ять)

Проти « 0 » (нуль)

Утримались « 0 » (нуль)

УХВАЛИЛИ:

Затвердити проєкт розпорядження Покровської міської військової адміністрації Покровського району Донецької області щодо перепрофілювання (зміну типу) Піщанського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів з дошкільним підрозділом Покровської міської ради Донецької області на Піщанську гімназію (зі структурними підрозділами початкова школа та дошкільний підрозділ) Покровської міської ради Донецької області, скорочена назва Піщанська гімназія.

Голова організаційного комітету

Секретар організаційного комітету



ІДРІСОВА Маргарита

ШАБАТЮК Наталія